

## 乐活·相爱

## 现在的幸福,刚刚好

□记者 杨玉梅

## 幸福秀场

前两天,佩利在自己的朋友圈里发了两张照片,她还“得意”地配了一句话:“一家子颜值都这么高,咋办呢?”片刻,她遭到圈内好友们的“口诛笔伐”。“真正的恩爱还没秀出来呢!”佩利得意地回复。

## 1 充了一次电 他俩都被“电”到了

要说颜值,佩利也没降低“一家子”的水准。她身材娇小,五官精致,声音柔柔的,当初,少杰就是被她的娇柔打动的。

说起来,他俩的恋爱过程相当坎坷。

他俩相识于2008年。当时佩利在读书,少杰已经开始实习了。一天晚上,佩利的手机没电了,可宿舍里没有充电的地方。她的室友便拉着她到老乡租住的房子里充电,这个老乡就是少杰。

第一次见面,高高大大的少杰给佩利留下了很好的印象,少杰也记住了这个温柔可爱的小姑娘。经过几次聚会,他俩自然而然地走在了一起。

佩利对少杰的照顾,用少杰的话说:“那是极好的。”参加工作后,她给他买衣服挑贵的,自己反倒买便宜的;少杰不会洗衣服,脏衣服她就全包了;别人的女朋友爱使小性子,她从来不发脾气。这么好的女朋友,少杰自然很珍惜。“他虽不浪漫,还有点儿抠门儿,对我却是有求必应,会买我爱吃的零食、水果,是一个合格的男朋友。”佩利笑着说。

## 2 历经几次分合 最终修成正果

开头很美好,结局很美满,如果爱情故事就这么毫无悬念地发展着,看客也许觉得无趣。佩利和少杰的情路,可是险象环生的。

他俩恋爱后的第二年,少杰身上发生了一件大事,什么样的大事他不便说,但从他的神情可知,那必是一个不小的人生关卡。当时,很多人都以为佩利会转身离去,少杰也没有信心:“其实当时不管她做出什么选择,我都能理解。”可是佩利一直不离不弃,鼓励和支持少杰,直至他完全脱离困境。

按说经过这样的考验,双方都不应该对对方再有疑虑,偏偏他俩又闹起了分手。分手后,他去相亲,她也很快接受了别人的追求,他俩似乎都想用新恋情来冲淡分手的痛苦。“我们还带着赌气的成分。”少杰说。

这样做毕竟对别人不公平,痛定思痛,少杰决定找佩利好好谈一次。佩利并不相信少杰说的话,两个人不欢而散。少杰的妈妈看儿子那么痛苦,决定亲自和佩利聊聊,不让这对小情侣留遗憾。

“重量级人物”的出场,让佩利看到了少杰的诚意,他俩重归于好。

## 3 现在的幸福 刚刚好

这次和好后,结婚很快被提上日程。更让人惊喜的是,结婚不久,佩利就发现自己有了宝宝。

今年1月,宝宝顺利降生,是一个粉嫩可爱的女娃娃,一家人欢天喜地。少杰以前是个粗线条的人,当爹后变得细腻了不少。他俩本来都爱睡懒觉,现在有了孩子,少杰心疼辛苦带女儿的佩利,每天早早醒来带女儿,好让老婆多睡一会儿。

老婆和孩子想吃什么、玩什么,他都会第一时间买回来。即便夫妻俩因为琐事吵架,他也会第一时间去哄佩利,直到把她逗笑。

“公公、婆婆都对我很好,总之,现在的幸福,刚刚好。”佩利幸福地说。

(本文配图由被采访者提供)



老公:少杰  
27岁  
老婆:佩利  
26岁  
婚龄:1年多

## 盲目攀比,她给婚姻找来烦恼

□记者 王澍

▶ 咨询者:顾馨(化名),女,33岁,婚龄9年

▶ 诊断师:钱华,国家二级心理咨询师,市心理咨询师协会理事

顾馨的老公长得挺排场,每月挣的钱基本都花在顾馨和孩子身上,自己却很节俭。结婚9年,虽说日子一直过得平平淡淡,可在别人看来,顾馨和老公是一对儿十分恩爱的夫妻。

可如今,顾馨时不时有这样的想法:“别人家的房子好大啊!别人的老公给媳妇儿买的包也比我的好!别人家最近去外地旅游了……”每当她冒出这种想法时,就会觉得老公没本事,然后就会和老公产生矛盾。

深爱着老公的顾馨想知道,在出现这种想法时,她该怎么办?

虽然顾馨有一个包容、呵护她的丈夫,但她没有为自己所得到的感到欣喜,反倒艳羡那些不属于自己的东西。

长此以往,这种不良的攀比心理,会对顾馨的婚姻造成不可挽回的创伤。其实,每个人都有自己的追求,而那些真正快乐的人,会时刻享受着自己在当下所拥有的一切。

## 情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885

产生那些想法,说明顾馨在内心深处渴望被重视,所以,她要全身心地投入自己的家庭,珍惜当下所拥有的一切,重建自信心,从而摆脱不良的攀比心理,快乐、幸福地生活下去。



## 洛阳晚报 义务红娘帮帮团

在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群

中,每天都有趣事发生,或许你的另一半就藏在这里,快快加入吧!粉团主要人群为年轻单身自由职业者,金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫团主要人群为大龄、离异人士。粉团:294296119 金团:427987467 紫团:272570072

进群申请格式:名字、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片,加上职业和照片。

## 红娘手记

## 相亲会 微信群 “晚报红娘”持续牵线

□记者 杨玉梅

《洛阳晚报》义务红娘帮帮团精心打造的精品相亲会受到了众多单身男女的追捧,从之前的教师专场,到最近的密室逃脱相亲会,再到刚刚结束的音乐派对相亲会、美食情缘相亲会,场场火爆。

常有人问:“‘晚报红娘’相亲会的成功率怎么那么高?”其实,参加“晚报红娘”相亲会的多数男女素质都很高,但很多人在短暂的相亲会上只是惊鸿一瞥,想进一步了解又怕被对方拒绝,这种顾忌让很多合适的人擦肩而过。

“晚报红娘”帮人帮到底,在相亲会结束后会用QQ或微信把大家聚在一起,帮助大家寻找自己的缘分。

以远见水岸音乐啤酒相亲派对为例,在派对当晚,90多名单身男女加入了“晚报红娘”创建的微信群。派对还未结束,群友们已安排好了下一场节目——K歌。

用一名群友的话说:“相亲会时间太短,加入微信群后,我能进一步了解有好感的对象。另外,这么多人一起聊天,我也不会觉得不好意思。”

在“晚报红娘”紫团QQ群中,成员经过线上聊天和线下聚会等多种形式的互动,已有多人牵手成功。

“晚报红娘”和所有群中成员有个不成文的约定,如果有人通过QQ群或微信群牵手成功,想双双退群,要先到“晚报红娘”这里报备,分享自己的喜悦。

优质单身男女们,千万不要错过我们的精品相亲会,说不定,你的缘分就在这里哦!